



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Diana Šurková
Téma práce: Sanace rodiny
Vedoucí práce: Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k řešenému tématu práce. Studentka se v práci zaměřila zejména na problematiku sociální práce s rodinou, a to využitím metody sanace rodiny. Studentka vychází z nenahraditelnosti rodiny pro všestranný vývoj a kvalitu života jejich členů a zamýšlí se nad mnohdy ukvapeným „zachraňováním“ dětí, které jsou z rodiny v krizi odebírány, aniž byly využity veškeré metody podpory funkcí rodiny.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Z uvedeného důvodu pak diplomantka zpracovala teoretický základ koncepce sanace rodiny a prostřednictvím rozhovorů mapovala a analyzovala pracovní postupy sociálních pracovníků SPODu v Plzeňském kraji. Šetření postojů sociálních pracovníků a dalších odborníků (kurátorů) proběhlo řízeným strukturovanými a polostrukturovanými rozhovory, je metodologicky správné, naplňuje parametry průzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka do značné míry cíle práce, získala podněté informace z praxe a formulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Popište jaká je současná praxe při uplatňování sanace rodiny při práci s rodinou v Plzeňském kraji, legislativa i realita. Lze v České republice konstatovat systémový vývoj ochrany práv dětí v problémových rodinách?

30.5.2018 **Celkové hodnocení: výborně**

Datum

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Datum

podpis vedoucího práce